
 
Elnöki jelentés 

 

Verseny neve, időpontja: Tájfutó Maraton prológ, és Tájfutó Maraton 2017. március 11-12. 

Elnök neve: Hites Viktor  

 

Terep, engedélyek: 
A Tájfutó Maraton Prológjának olyan helyszínt kerestünk, amely alkalmas sokpontos középtávú 

pálya kitűzésére. Sajnos a Tájfutó Maraton terepének nem volt igazán ilyen része, ezért döntöttünk 

úgy, hogy a prológot vagyis idéntől a Megasprint Rallyt az Olaszfalu melletti Eperjes-hegyen 

rendezzük. Ez a terület egy valamikori hagyásfás legelőterület, amely mára nagyobb részben erdősült, 

de egyes részein még tisztás foltok, bozótosok találhatóak, ennek köszönhetően nagyon változatos a 

fedettség, helyenként a sziklarajz is, nem véletlenül alakítottak ki a területen bő tíz évvel ezelőtt egy 

geológiai tanösvényt. A terep fenti adottságainak köszönhetően kiválóan alkalmas volt egy olyan 

középtávú versenyre, amelyen sokpontos pályákat szerettünk volna kitűzni. A terep 

magántulajdonban van, részben magánszemély, részben egy erdőbirtokosság kezelésébe került az 

elmúlt évben, akik a téli időszakban a terep egy jelentős részén erdőtisztítási munkát végeztek, illetve 

a befutó cél környékén lovaspálya került kialakításra. Ezeket a változásokat a tél folyamán vettük fel 

a felülvizsgált térképre. 

 

A Tájfutó Maraton terepének használatért komoly küzdelmet vívtam a terep kisebb részének 

kezelőjével a VERGA Zrt.-vel, hogy az állami erdészet hozzájárulását adja és térítésmentesen a 

versenyhez. A VERGA Zrt. ugyanis teljeskörű erdőlátogatási tilalmat rendelt el február 15. - április 

15. között a teljes általa kezelt erdőterületeken a turistautak kivételével, arra hivatkozva, hogy a 

vadállomány zavartalan szaporodását biztosítsa. Emellett valamennyi a területén szervezett 

sportesemény után a tavaly év végén regisztrációs díj beszedését írta elő, amely főleg a kisebb tájfutó 

versenyek számára nagyon hátrányos. A tájfutó levelező listán is felmerült a téma, és Urbán Imre 

erdőfelügyelő akkor azt írta, hogy véleménye szerint ez törvény ellenesen teszi, kérésemre akkor meg 

is küldte az erdőtörvény vonatkozó részét. Javasolta, hogy forduljunk a helyi erdőfelügyelőhöz 

jogorvoslatért. Kértem a Veszprém megyei Tájfutó és Természetbarát Szövetség elnökének a 

segítségét is, majd többszöri levélváltás és telefonon történt egyeztetés után tudtam elérni a VERGA 

Zrt-nél, hogy az állami erdészet hozzájáruljon a verseny megrendezéséhez, és mint nonprofit 

rendezőtől ne kérjen regisztrációs díjat a rendezvény után. Az érintett másik állami erdészetnek a 

Bakonyerdőnek is megküldtük az engedélykérelmet, onnan visszajelzés, hogy akadálya lenne a 

verseny megrendezésének, nem érkezett. A Cuha-völgyi terep kiváló helyszínt kínált a 2017-es 

Tájfutó Maratonnak, jól futható szálerdői, szintes, változatos domborzata kemény és technikás, 

útvonalválasztásra is lehetőséget adó pályák kitűzését tette lehetővé.  

 

Térkép: 
Korábbi tájfutó térképeink kerültek felülvizsgálatra illetve a Tájfutó Maratonra kibővítésre a 

versenyre. A prológon a nagyon részletgazdag terület miatt az 1:7500-as méretarány mellett 

döntöttünk, ami jó választásnak bizonyult, ebben a méretarányban senki nem jelezte, hogy gondja lett 

volna a térkép olvashatóságával. A Tájfutó Maratonon a szokásos módon a rövidebb pályák 10000-

es míg a hosszabbak 15000-es kivágaton versenyeztek. A térképeket vízálló pretex papírra nyomtatta 

kiváló minőségben Máthé István. A 15000-es kivágat olvashatósága is tökéletes volt. 

 

Pályakitűzés: 
Az előzetes pályatervek és a stekkelés időben megtörtént. A végső ellenőrzést és a pályák 

véglegesítését a terephasználattal kapcsolatos bizonytalanság erősen megnehezítette, de végül a 

normál áras nevezési határidő előtt egy-két nappal közzé tettük a véglegesnek szánt pálya adatokat, 

amiken végül a mezőny kérésére az ifjúsági és szenior női maratoni kategóriákban érdemben 



módosítottunk, így ők az eredetileg tervezetthez képest 2 km-rel rövidebb pályát kaptak és végül 

10.000-es kivágaton versenyeztek.  

 

Tájékoztatás: 
A kiírás még 2016 őszén elkészült és a versenyt igyekeztünk a környező országok tájfutó között is 

népszerűsíteni. Sok osztrák tájfutó jelezte, hogy a Lipica Opennel történő időpont ütközés miatt nem 

tudnak most eljönni a versenyre, így csak egy osztrák és egy pozsonyi klub képviseltette magát a 

versenyen. Igyekeztünk a tájfutókat a facebook-on keresztül is informálni az előkészületekről. Az 

értesítő megfelelő időben és részletességgel, a rajtlista a szabályoknak megfelelően készült, és három 

nappal a verseny előtt került közzétételre. Minden dokumentum felkerült az MTFSZ portálra. A 

helyszínen időről időre frissítettük a kirakott eredményeket. 

 

Verseny lebonyolítása: 
A verseny lebonyolítása rendben zajlott, csúszás nem volt. Az ellenőrző bíró kérésére ezúttal is 

rajtdobozos indítás zajlott, hogy a helyszíni nevezések, és a családi kérések könnyebben kezelhetőek 

legyenek.  

 

Eredményhirdetés: 
Az eredményhirdetést a prológ győzteseinek és a Tájfutó Maraton helyezettjeinek egy időben 

tartottuk a második nap az eredetileg tervezett időpontnál egy kicsit korábban. Az 1-3. helyezettek 

emblémázott érmet, a győztesek tárgyjutalmat kaptak, a maraton kategóriák győztesei pedig egy évre 

elnyerték a verseny vándorserlegeit.  

 

Kelt: 2017. március 16. 

 

   

         Hites Viktor sk. 


